

藕遇奇亚籽坚果 0蔗糖藕粉



买5送5
现在打进电话
再免费送2大罐
全家老少都爱吃



原产地九孔莲藕，好吃营养还便宜，木糖醇奇亚籽坚果藕粉羹，专业配比，均衡营养，标价199元5罐，现在打进电话，199元买5罐送5罐，10大罐只需199元！前30名打进电话订购，再送2罐免费吃，199元整整12大罐！相当超值，相当划算，厂家郑重承诺：不好吃包退，买贵了包退，有任何不满意全额包退，限量200罐，售完立即恢复原价，请抓紧时间打电话抢购吧！

弘扬传统美食文化



传统美食结合现代工艺，添加奇亚籽坚果，0蔗糖，更营养更健康更好吃，口感爽滑，坚果酥脆，奇亚籽口感丰富，不甜不腻，是传统美食与现代工艺的完美结合，历来藕粉也成为招待宾客，馈赠亲友的珍品，畅销全国，及出口东南亚各国及港澳地区！

清代钱塘诗人姚思勤的《藕粉》诗：谁

历代宫廷年间贡品

碾玉玲珑，绕磨滴芳液，擢泥本不染，渍粉讵太白。铺奁暴秋阳，片片银刀画。一撮点汤调，犀匙溜滑泽。”

湖北的莲藕也已巴河的九孔莲藕为代表，是国家地理标志产品，也是我国伟大的医药学家李时珍的故乡，此地制作藕粉历史悠久，尤以莲花池九孔莲藕制成的藕粉为佳品，李时珍所著《本草纲目》记载：莲藕捣浸澄粉服食轻身益年。可见古人对藕粉的赞赏和认可。

中老年营养宝库 全家老少的健康美食

木糖醇藕粉羹，采用当地传统秘制藕粉工艺，选用微山湖原产地九孔藕，富含膳食纤维等微量元素。

同时配以含有不饱和脂肪酸的奇亚籽、红提干、新疆巴旦木、新疆和田大枣、黑芝麻、山楂干等10种科学配料，囊括了人体急需的蛋白质、膳食纤维、维生素、微量元素、不饱和脂肪酸等五大营养。请您放心食用，我们是木糖醇健康配方，每天早、晚餐喝，对身体只有营养没有负担！

百年藕粉工艺传承

世世代代都在这里种藕，只有微山湖这个地方，才能长出正宗的九孔藕！口感脆、甜、无渣，我们就是用着1米多长九孔藕做出来的藕粉羹。

九孔藕一年只能种一茬，4月栽，10月收，产量低，营养高，你看看我们的藕，每节长2尺左右，滋润如玉，不长节毛，不生锈色，用这样的藕做出来的藕粉，咱们做出来的藕粉，自己家里老人孩子从小到大吃的

百年藕粉工艺传承，9孔新鲜莲藕，10种美味坚果，5大营养精华，0蔗糖0负担，木糖醇健康配方。用料足，味道好，营养美味看得见，晶莹剔透，入口丝滑。

它，用自然天赐的原产食材，每一口都是原产地的味道，不添加香精色素，不添加防腐剂，每一口都是原汁原味藕粉羹，满足你的味蕾，更满足你的营养健康！它，是中老年人急需的营养宝库，更是全家老少爱吃的健康美食。



暖胃更暖心 营养益全身

藕粉做了几十年，用的就是微山湖特有的九孔藕，这藕粉手艺，从以前宫廷贡品传到现在也有近百年了，10斤鲜藕，

做1斤藕粉，采用古法的九蒸九晒工艺，整个制作必须两天内完成，才能确保藕粉的营养和鲜美度，厂家在这里给大家再次做到一个保证，每一罐木糖醇奇亚籽坚果藕粉羹真正做到了无添加，无防腐剂。从采挖到加工，再到包装，真正做到了高标准、严要求，有营养还健康。

0蔗糖健康藕粉新定义 丝滑美味有实粒



木糖醇坚果藕粉羹，
199元买5罐送5罐，再送2
罐免费试吃，试吃不满意退
货退款，199元整整12罐，
足足吃一年，包邮到家，货
到再付款，每一罐选自微山

湖当地九孔脆藕，经过九磨九晒制作的藕粉，0蔗糖添加，木糖醇奇亚籽坚果科学配方，一碗藕粉羹，暖胃更暖心，营养益全身！邀您免费品尝2罐！

买5送5
现在打进电话
再免费送2大罐
全家老少都爱吃

营养跟得上 身体更强壮

原产地木糖醇藕粉羹，现在非常受欢迎，不管是牙口不好、肠胃不好急需营养的老年人，还是工作辛苦、熬夜加班的中年人，甚至是孕妇、小孩都爱喝，因为它实实在在做到了三好：

- 1 原料好** 原产地真材实料，精挑细选。采用微山湖原产地九孔藕，新疆原产地巴旦木、红枣、红提干，山楂干，奇亚籽，6大原产地，自然天赐的营养都给你，让你身体越来越健康；
- 2 工艺好** 采用近百年贡品藕粉秘制工艺，九磨九晒，六步十序，做出来的每一罐藕粉羹都是珍品，入口甘香，细腻爽滑，给你带来前所未有的美食体验；
- 3 营养好** 九孔藕粉，搭配10种干果、坚果食材，完全按照营养学配比，一次补足蛋白质、膳食纤维、不饱和脂肪酸、维生素、微量元素5大类精华营养，有营养没负担，让你在享受美味的同时，营养跟的上，身体更强壮。

用料足 味道好 营养美味看得见



它是原产地正宗藕粉；它，还是奇亚籽坚果藕粉；它，更是适合中老年人服用的木糖醇营养藕粉！

我们山东人实在，藕农更加朴实，199元足足12罐装，一罐才合10

每天一碗藕粉羹

整整12大罐，才199元，绝对的实惠，木糖醇藕粉羹，是其他营养品

比不了的，吃一样补十样，营养全能跟得上，不添加蔗糖，更适合老年人吃，趁着活动，这次又订了三箱，前几天一起跳舞的老姐们刚刚出院回来，给他送去一箱，让她也早点吃上这真材实料的木糖醇藕粉羹，补好身体，尽快归队。

身体健康出了问题，医生建议少食多餐，弄得现在不敢乱吃，营养就跟不上了，孩子看着心疼，

跟上了，孩子看着心疼，给买的木糖醇藕粉羹！不添

加蔗糖，还有十种坚果，你看看，只需要往碗里放几勺，热水这么一冲，晶莹剔透，看着馋，吃着香，每天加餐吃点儿它，对身体好！

199元12罐木糖醇藕粉羹，现在多订了几箱，逢年过节，给家里人带回去，给他们早点吃到营养均衡的藕粉羹，父母操劳了大半辈子，平常忙的时候吃饭

不及时，冬天不愿做饭，开水一冲就可以吃了，营养全补齐，有了它，做儿女的也放心了。

人带回去，给他们早点吃到营养均衡的藕粉羹，父母操劳了大半辈子，平常忙的时候吃饭不及时，冬天不愿做饭，开水一冲就可以吃了，营养全补齐，有了它，做儿女的也放心了。



(扫一扫有惊喜)

订购电话：400-1919-567

遇占线请拨打大客户专线 131 6157 1116
限时特惠 免费发放 货到付款 优惠代码：623